Контрольно-ревизионные мероприятия Контрольно-счетной палаты

муниципального образования Гулькевичский район за 2012 год
По обращению Прокурора Гулькевичского района проведена проверка исполнения Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94- ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» по 11 контрактам, заключенных заказчиками управления образования администрации муниципального образования Гулькевичского района по вопросам размещения заказов на выполнение ремонтных работ учреждений образования в 2011 году. 

По результатам проверки составлена справка от 28.03.2012года. Проверкой выявлены нарушения по исполнению Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Плановая проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования денежных средств, установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Гирейского городского поселения муниципального образования Гулькевичский район.

Проверкой установлены случаи недоначисления и излишнего начисления оплаты труда работникам, необоснованное списание бензина, нарушения ведения отдельных учётных документов, недостатки в учёте имущества.

По результатам проверки составлен акт от 04.04 2012г. Исполняющим обязанности главы Гирейского городского поселения составлен план мероприятий по устранению выявленных нарушений.

Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Центр досуга и кино «Зодиак» муниципального образования Гулькевичский район.

Проверкой выявлены нарушения, налогового законодательства, законодательства о бухгалтерском учёте и отчётности. По результатам проверки составлен акт от 14.05.2012 г.

Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Культура Гулькевичского района» на 2009-2011 годы.

Нарушений не установлено. По результатам проверки составлен акт от 19.06.2012 г.

Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» за 2011 год.

Проверкой установлено отсутствие регламентов по предоставлению муниципальных услуг, не утвержден перечень муниципальных услуг, нарушение инструкции по бюджетному учету, нарушения по исполнению Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ. По результатам проверки составлен акт от 14.06.2012 г.

По обращению Прокурора Гулькевичского района проведена проверка администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района на предмет соблюдения Федерального закона от 22.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» за 2011 год.

По результатам проверки составлена справка от 28.03.2012года. Проверкой выявлены нарушения по исполнению Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.
Проверка соблюдения принципа эффективности и экономности использования бюджетных средств при выполнении муниципального заказа на поставку продуктов питания в МУЗ «ЦРБ Гулькевичского района» за 2011 год и I-полугодие 2012 года.

По результатам проверки составлен акт от 24.09.2012г. Проверкой выявлены нарушения по исполнению Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ, ст.34 Бюджетного кодекса Российской федерации, ст.432 Гражданского Кодекса РФ.
Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2011 году на долгосрочную муниципальную целевую программу «Комплексные меры по охране здоровья воспитанников и работников, обеспечению безопасности функционирования, улучшению материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений в муниципальном образовании Гулькевичский район.

По результатам проверки составлен акт от 20.08.2012г. Проверкой выявлены нарушения по исполнению Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ, ст.38, ст.179 Бюджетного кодекса Российской федерации, ст.432 Гражданского Кодекса РФ.

Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной целевой  программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств  в муниципальном образовании Гулькевичский район» на  2010-2012 годы.
Нарушений не установлено. По результатам проверки составлен акт от 07.09.2012г.

Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на долгосрочную муниципальную целевую программу реализации государственной молодежной политики на территории муниципального образования Гулькевичский район «Молодежь Гулькевичского района» на 2011-2013 годы.
По результатам проверки составлен акт от 21.09.2012г. Проверкой выявлены нарушения по ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

По обращению Прокурора Гулькевичского района проведена проверка проектной документации  и размещение заказа на выполнение работ «Расчистка русла реки Кубань от поваленных деревьев и других древесных остатков в районе х.Духовской и с.Новомихайловское, на территории муниципального образования Гулькевичский район»
По результатам проверки составлена справка от 06.09.2012года.Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

По обращению Прокурора Гулькевичского района проведенапроверка учреждений образования (МБОУ СОШ № 24,19,14,7) на предмет соблюдения федерального закона от 21.07.2005г № 94 «О размещении заказов на поставку товаров, выполнения работ оказания услуг для государственных и муниципальных услуг».
По результатам проверки составлена справка от 26.10.2012года. Проверкой выявлены нарушения по исполнению Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка соблюдения принципа эффективности и экономности использования бюджетных средств при выполнении муниципального заказа на поставку горюче-смазочных материалов в учреждениях образования Гулькевичского района за 1 полугодие 2012 года.
По результатам проверки составлен акт от 31.10.2012г. Проверкой выявлены нарушения по исполнению Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ и Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете».

