Контрольно-ревизионная деятельность Контрольно-счетной палаты
муниципального образования Гулькевичский район за 2013 год
По обращению Прокурора Гулькевичского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований бюджетного законодательства, законодательства, регулирующего использование и отчуждение муниципального имущества администрацией сельского поселения Кубань Гулькевичского. 
По результатам проверки составлена справка от 18.01.2013 года. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка целевого и эффективного расходования МУЗ «ЦРБ Гулькевичского района» бюджетных средств, выделенных по муниципальной целевой программе «Профилактика и предупреждение заболеваний системы кровообращений муниципального образования Гулькевичского района» в 2012 году.

По результатам проверки составлен акт от 11.02.2013 г. Выявлены нарушения статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнения работ оказания услуг для государственных и муниципальных услуг». Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

По обращению Прокурора Гулькевичского района проведена проверка правильности  и обоснованности тарифов на платные медицинские услуги населению, оказываемые МУЗ «ЦРБ Гулькевичского района» на 2013 год. 
По результатам проверки составлена справка от 09.04.2013 года. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка законности использования средств, поступивших в бюджет муниципального образования Гулькевичский район для реализации приоритетного национального проекта «Здоровье».

По результатам проверки составлен акт от 07.06.2013 г. Выявлено нарушение приказа Департамента здравоохранения Краснодарского края от 30.12.2008 г. № 2989 «О критериях оценки работников  государственных учреждений здравоохранения и реализации принципа оплаты труда, ориентированного на результат» Дополнительные соглашения к трудовым договорамоформлены  не в соответствии с действующими нормативными документами.

Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района»
По результатам проверки  составлен акт от 10.06.2013 года. Выявлены нарушения:
- Федеральный закон от 12. 01. 1996 г. № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях"; 

- Федеральный закон от 6.10. 1999 г. № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации";
Федеральный закон от 6.10. 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

- статьи 57, 67, 135 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12. 2001 г. № 197-ФЗ;

- Положение о деятельности хозяйственной группы, созданной при МУК ЦКД, утвержденное решением 23 сессии 1 созыва Совета Отрадо-Ольгинского сельского поселения от 07.06.2007 г. № 6;

- Приказ Минфина РФ от 15.12.2010 г. № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;
- Инструкция  № 157н, утвержденная Приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".
Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.
Проверка соблюдения эффективности и экономичности использования бюджетных средств, предназначенных для выполнения муниципального заказа на поставку продуктов питания учреждениями дошкольного образования в 2012 году.
По результатам проверки составлен акт от 01.07.2013 г. Выявлены нарушения:

- статья 73 Бюджетного кодекса РФ, не ведутся реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов;

- пункт 1 статьи 424 Гражданского кодекса РФ, в заключенных договорах не установлена сумма на поставку продуктов питания;
- статья 9 Федерального закона от 21.11.1996,г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», первичные учетные документы принимаются к учету составленные не по форме.
По обращению Прокурора Гулькевичского района проведена проверка МУЗ «ЦРБ Гулькевичского района» в 2013 году на предмет исполнения требований бюджетного законодательства, Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнения работ оказания услуг для государственных и муниципальных услуг».
По результатам проверки составлена справка от 13.08.2013 г. Выявлены нарушения:

- пункт 14 часть 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнения работ оказания услуг для государственных и муниципальных услуг», осуществляются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на сумму, не превышающую установленного Центральным банком Российской Федерации предельного размера расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между юридическими лицами по одной сделке; при этом заказы на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг заказчик вправе размещать в течение квартала в соответствии с настоящим пунктом на сумму, не превышающую указанного предельного размера расчетов наличными деньгами (100,0 тыс. рублей)

Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы «Безопасность образовательных учреждений муниципального образования Гулькевичский район» на 2012-2014 годы.
По результатам проверки  составлен акт от 20.08.2013 года.  Выявлены нарушения:
- статья 226 Бюджетного кодекса РФ, допущено превышение предельного объема финансирования, при размещении максимальной цены контракта.
Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка финансово - хозяйственной деятельности муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Курсы гражданской обороны» муниципального образования Гулькевичский район за  2012 год

По результатам проверки составлен акт от 25.09.2013 года. Выявлены следующие нарушения:

- в нарушение приказа Министерства Транспорта РФ от 18.09.2008 г. № 152, в путевых листах не проставлены номера; 

- в путевых листах не указан конкретный путь следования автотранспорта (разъяснения по оформлению, даны в письмах Федеральной службы государственной статистики от 03.02.2005 г. № ИУ - 09-22/257 и Министерства финансов РФ от 20.02.2006 № 03-03-04/1/129);
- не ведется журнал учета движения путевых листов утвержденный Постановлением Госкомстата России от 28.11.1997 №78, что является нарушением ст.9 «О бухгалтерском учете» №129 от 21.11.1996 года;
- выявлены неподтверждённые расходы на горюче-смазочные материалы. Денежные средства возвращены в бюджет муниципального образования Гулькевичский район.
Недостаточный  контроль  в учреждении при размещении заказов.
Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

По обращению Прокурора Гулькевичского района проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия «Водоканал» муниципального образования Гулькевичский район.

По результатам проверки составлена справка от 13.08.2013 года. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка полноты и своевременности поступления в бюджет муниципального образования Гулькевичский район доходов от сдачи в аренду имущества находящегося в казне муниципального образования Гулькевичский район и закрепленного собственником за казенными учреждениями на праве оперативного управления за  2012 год

По результатам проверки составлены акты от 5.11.2013 года.

По проверке управления имущественных отношений администрации муниципального образования Гулькевичский район выявлены нарушения:

- п.3.3 «Правила ведения Реестра» раздела 3 «Порядок учета муниципального имущества» порядок управления и распоряжения имуществом не приведен в соответствии с приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»; 

- управление имущественных отношений администрации муниципального образования Гулькевичский район не выполняет свои обязанности по администрированию неналоговых доходов, согласно Положению «Об управлении имущественных отношений», отсутствуют акты сверки по оплате арендной платы с арендаторами;
- установлено расхождение данных реестра муниципального имущества с бухгалтерскими данными по трем объектам недвижимости, сданные в аренду;
- на момент проведения контрольного мероприятия арендаторы занимают арендованные площади по пяти договорам сроки, по которым истекли до 2012 года;

- в момент контрольного мероприятия установлен факт имеющейся свободной площади в нежилом помещении.

По проверке муниципального казенного учреждения «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район выявлены нарушения:

- учреждение в проверяемом периоде осуществляло деятельность приносящую доход в нарушение п.3 ст.161 Бюджетного Кодекса, а именно сдачу в аренду муниципального имущества, не предусмотренную Уставом Учреждения, то есть безосновательно; 

- договоры аренды заключены с нарушениями Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Гулькевичский район, утверждённое решением 9 сессии V созыва Совета муниципального образования Гулькевичский район от 24.09.2010 № 244;
- в нарушение п.2 ст.651 ГК РФ  установлен факт отсутствия государственной регистрации договора аренды части помещения с ОАО «Сбербанк России»;
- в нарушение норм ст. 209, 608, 609, 650, 651 ГК  РФ  в проверяемом периоде в здании размещался банкомат ОАО «Российский Сельскохозяйственный банк», занимаемая площадь - 3,4 кв.м., без заключения договора аренды;
- в нарушение ст. 131 ГК РФ Учреждением не зарегистрировано в установленном порядке право оперативного управления на недвижимое имущество - нежилые помещения; 

- в нарушение п.12 ст.33 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» в Учреждении отсутствуют технические паспорта на нежилые помещения.

Проверка целевого и эффективного использования средств по муниципальной целевой программе «Развитие детско-юношеского спорта в муниципальном образовании Гулькевичский район на 2011-2013 годы».
По результатам проверки составлены акты от 27.11.2013 года. Выявлены нарушения:

- проверкой достоверности отчетов о реализации Программы выявлены недостоверные значения индикаторов и показателя оценки социально-экономической эффективности;

- при проверке первичных бухгалтерских документов – карточек справок (форма 0504417) выявлена переплата денежных выплат отдельным категориям работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта. Осуществлен возврат в бюджет муниципального образования Гулькевичский район.
